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Sirküler No: 3813                                                               Sirküler Tarihi:10.11.2022 

KONU: 7420 SAYILI KANUN GELİR VERGİSİ KANUNU İLE BAZI KANUNLARDA 
DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN YÜRÜRLÜĞE GİRMİŞTİR. 
 
09/11/2022 tarih ve 32008 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Gelir Vergisi Kanunu ve Bazı 
Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında 7420 sayılı Kanun yürürlüğe girmiş bulunmaktadır. 
 
GELİR VERGİSİ KANUNUNDA YAPILAN DEĞİŞİKLİK. 
 
-Gelir Vergisi Kanunu’nun 9’uncu maddesinde vergiden muaf esnaf kapsamında, Elektrik 
Piyasası Kanunu uyarınca lisanssız yürütülebilecek faaliyetler içinde yenilenebilir enerji 
kaynaklarına dayalı elektrik enerjisi üretimi amacıyla, sahibi oldukları veya kiraladıkları 
konutların çatı ve/veya cephelerinde kurulan elektrik üretim tesisinin sınırı 25 kW iken 50 kW’ye 
çıkarılmıştır. 
 
Yürürlük tarihi: 09.11.2022 
 
-Gelir Vergisi Kanunu’nun ücretlerde istisna başlıklı 23’üncü maddesinde değişiklik yapılmıştır. 
 

1-) İşverenler tarafından hizmet erbabına, işyerinde veya müştemilatında yemek verilmeyen 
durumlarda çalışılan günlere ait bir günlük 51.-TL yemek ücretinin nakit olarak verilmesi istisna 
kapsamına alınmıştır. 

Ödemenin 51.-TL’nı aşması halinde ücret olarak vergilendirilecektir. 
 

2-) Yurt dışında yapılan inşaat, onarım, montaj işleri ile teknik hizmetlerde çalışan hizmet 
erbabına, fiilen yurt dışındaki çalışmaları karşılığı işverenin yurt dışı kazançlarından karşılanarak 
yapılan ücret ödemeleri gelir vergisinden istisna edilmiştir. 

 
Yürürlük tarihi: 01.12.2022 
 
-Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 82’nci maddesinde değişiklik yapılmıştır. 
 
Bireysel katılım yatırımcısı tam mükellef gerçek kişiler, iktisap ettikleri tam mükellef anonim 
şirketlere ait iştirak hisselerini en az iki tam yıl elde tutmaları şartıyla yıllık beyannamelerine 
konu kazanç ve iratlarından indirim konusu yapabileceği tutarın 1.000.000.-TL’den 2.500.000.-
TL olarak güncellendiği, indiriminin uygulama süresi 31.12.2027 tarihine kadar uzatılmıştır. 
 
Yürürlük tarihi: 01.01.2023 tarihinden itibaren elde edilen gelir veya kazançlara 
uygulanmak üzere 09.11.2022 dir. 
 
Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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